

深度关注 大力推进党建引领基层治理

一子落 激活“满盘棋”

——潞城区潞华街道新华社区以党建引领推动基层治理见成效

市项目建设攻坚行动领导小组召开调度会

崔元斌主持

本报讯 记者赵婧报道：9月9日，市委常委、常务副市长崔元斌主持召开市项目建设攻坚行动领导小组第23次调度会...

崔元斌强调，项目建设是扩投资、稳增长的关键举措，也是推动高质量发展的重要抓手。各级各部门要进一步提高认识...

省残联调研组在我市调研 残疾儿童康复机构建设

本报讯 9月5日至6日，省残联调研组深入我市残疾儿童康复教育中心、残疾人就业服务中心、杏林康复医院...

调研组一行参观了市残联儿童康复训练基地，了解残疾儿童抢救性康复、残疾人精准康复服务、康复人员及治疗师配备等情况...

残疾儿童抢救性康复救助是今年省政府民生实事的重要任务之一，涉及兜牢民生底线的民生问题，事关儿童健康成长...

他表示，长治交通区位优势明显、自然禀赋得天独厚、特色产业基础雄厚、经济发展势头强劲...

根据战略合作协议，双方将在综合交通、城乡建设、生态环保、民生工程等领域开展全方位深度合作...

上党区推进电缆入地工程设施

本报讯 日前，随着一根根电杆上的线路被导入环网柜、箱变等电力设备中，上党区韩店镇古桥街电缆入地工程进入最后扫尾阶段...

电缆入地对改善城市形象、增强抗灾能力、保障用电安全具有十分重要的意义。近年来，上党区积极推进电缆入地工程...

电缆入地、让路于民。电缆入地工程的实施，不仅提升了城市的颜值，还提高了城市的供电可靠性...

襄垣县“仙堂山旅游季”精彩开启

本报讯 9月7日，由襄垣县文旅局和仙堂山旅游开发有限公司联合举办的“仙堂山旅游季”活动精彩开启...

汉服巡游、文创展览、无人机灯光秀等活动，全方位推介该县悠久灿烂的历史人文和丰富多彩的旅游资源...

文旅融合，山水“襄”逢。为了让广大游客玩出新意、玩得尽兴，今年以来，襄垣县坚持以文塑旅、以旅彰文...



9月8日，山西众诚电气有限公司生产车间内，工人正在加紧生产。该公司位于屯留区康庄工业园区，多年来凭借先进技术...

“咱们小区有块地方闲置，我建议可以建个充电车棚。”

“小区栅栏年久失修，有安全隐患，建议尽快维修一下。”

日前，在潞城区潞华街道新华社区乐居花园小区的“小小板凳会”上，社区干部、物业人员和居民围坐在一起...

这是新华社区激活基层治理的创新举措之一。多年来，部分居民服务期望过高、利益诉求多元等问题，一直是新华社区基层治理的难题...

加强基层党建，“人”是重点，“做”是关键。新华社区构建以1个社区党委、11个小区（网格）党支部、14个网格党小组、89个楼栋党员中心户组成的组织体系...

18名专职社区工作者和25名网格员，以“老带新”“传帮带”为抓手，建立起一支专业化、职业化的社区工作者队伍。

在此基础上，新华社区积极探索党员分类管理模式，以“目标式”“认领式”“跟踪式”“关怀式”加强在职党员、无职党员、流动党员、困难党员精细化管理...

“面对面”解难题，心连心“办实事”。新华社区立足居委会、业委会、物业服务企业“三方联动”，打破传统会议形式...

“小小板凳会”、替居民跑腿等服务，每周六下午还会组织“小集市”。“小集市”里有文艺志愿小分队精彩表演...

为深化“双报到、双服务、双包联、双评价”工作机制，新华社区积极推动辖区内421名党员报到并认领10类志愿服务项目...

2023年，新华社区新成立了社区警务室，牵头人是在职报到党员乔满保，人们更喜欢称他为“老乔”。

此外，新华社区和“老乔警务室”还探索出一套三进体制强基础、三网发力保平安、三项警务增能力的“三三社区警务”新模式...

下一步，新华社区将以持续增进民生福祉为出发点和落脚点，不断深化党建特色亮点工作，强化“三方”联动...

（上接第一版）要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，锻造好落实立德树人根本任务的关键课程...

推动教育科技人才一体发展，完善高校科技创新体制机制，加强拔尖创新人才培养，发挥好支撑引领中国式现代化的重要功能...

平教育开放，构建好有利于教育高质量发展的体制机制。各地区、各部门、各单位要以钉钉子精神，推动大会精神入脑入心、工作部署落地见效。

会上，中央组织部、中央宣传部、教育部、科技部、辽宁省、上海市、湖北省、贵州省、中国电子科技集团有限公司、北京大学负责同志作交流发言。

会前，习近平等领导同志亲切接见了参加庆祝第四十个教师节暨全国教育系统先进集体和先进个人表彰活动代表...

中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会有关领导同志，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协有关领导同志出席会议。

会议以电视电话会议形式召开。中央教育工作领导小组成员，各省市区和计划单列市、新疆生产建设兵团党政主要负责同志和有关部门主要负责同志，中央和国家机关有关部门、有关人民团体、军队有关单位主要负责同志，中央管理的部分企业、高校负责同志等参加会议。



图①：9月10日，长治五中全校师生通过合唱、诗朗诵和话剧等方式庆祝教师节。图②：9月10日，潞州区上南街小学为教职工送上甜蜜的蛋糕和温暖的节日祝福。图③：9月7日，长治十中举行2024年教师节表彰大会暨开学典礼。图④：9月10日，潞州区八一路小学学生用歌声表达浓浓师生情。



社保服务上门便民又暖心

本报记者 马慧荣

“李奶奶，请看手机摄像头，再眨眨眼……好，认证成功。”9月9日，市社保中心工作人员李晋、张佳欣走出办公室，深入潞州区太东街道滨河城上城小区...

“以前认证需要到社区盖章，现在你们上门帮我办理，真是太省心了，也了却我一件心头大事。”李奶奶连连感谢。现场认证后，工作人员还向其详细讲解了

养老金领取资格认证相关政策，让老人了然于胸。

为进一步深化“以民为本、服务至上”的政务服务理念，打通社保服务“最后一公里”，今年以来，全市社保中心深入开展“政策找人、服务上门”活动...

社保服务无小事，上门服务暖人心。市社保中心相关负责人表示，将在坚持开展养老认证待遇认证上门服务基础上，不断探索服务方法，拓宽服务内容...

取线下主动上门服务的形式，让老年人能够迅速、便捷地“指尖办理”，确保每一位老年人能够及时足额领取养老金。

社保服务无小事，上门服务暖人心。市社保中心相关负责人表示，将在坚持开展养老认证待遇认证上门服务基础上，不断探索服务方法，拓宽服务内容...

新闻时评

教育大计，教师为本。尊师重教不仅关乎个人的前途发展，更关乎国家的兴盛繁荣。因此，尊师重教应成为一种制度、一种常态。

教师是知识的传播者，他们不仅传授书本上的知识，更教给学生做人的道理、培养学生的优良品德和价值观。没有教师的辛勤付出，就没有社会的进步和发展。

然而，在现实生活中，我们也看到一些不尊重教师的现象。有的学生对教师缺乏礼貌，有的家长对教师的工作不理解、不支持。这些行为不仅影响了教师的工作激情，也破坏了教育的良好氛围。

尊师重教是中华民族的传统美德，是社会文明进步的重要标志。我们要坚持以教师为本，从政治上关心、工作上支持、待遇上保障，弘扬新时代尊师风尚，让教师职业成为社会上最受尊重、最值得羡慕的职业。

强国必先重教，重教必须尊师，有高水平的教师，才能有高质量的教育。让我们共同弘扬尊师重教的社会风尚，让教师们感受到社会的尊重和关爱，让教育的阳光照亮我们的未来。



以时时放心不下的责任感和紧迫感，牢牢守住安全生产底线红线。

关于公开征集长治市三晋文化研究会标识的启事

为传承三晋文化，弘扬太行精神，进一步提升上党文化的知名度和品牌影响力，倾力推进长治市打造国内一流国际知名生态文化旅游目的地...

- 一、征集活动主办方：长治市三晋文化研究会筹备组
二、征集内容：长治市三晋文化研究会标识(LOGO)
三、征集时间：发布公告之日起至2024年10月10日24时
四、征集对象：个人和团体均可参加
五、征集作品要求

视觉冲击力。2.突出应用性。设计作品要易于识别和记忆，易于推广宣传。可用于名片、公函、信笺、宣传品、纪念品、平面媒体、网络媒体、自媒体等多种场合和载体。

- 六、征集奖励
本次征集活动本着公开、公平、公正的原则，在征集截稿后，由专家评审组进行评选...

七、投稿方式
1.线上投稿
投稿邮箱：czsjwhyj@163.com
投稿地址：长治市英雄中路广播电视大楼（长治市市政府对面）二层三晋文化研究会筹备组办公室（226室、227室）

- 八、活动声明
1.LOGO一经采用，其著作权归主办单位，主办单位享有被采用的应征作品唯一的著作权、使用权及版权登记权利...

九、活动咨询
需要进一步沟通的相关事宜，可致电沟通。
联系人：秦女士 1863655590（微信同号）

长治市三晋文化研究会筹备组
2024年9月11日